

31.05 СР
+33
+13

01.06 ЧТ
+27
+17

02.06 ПТ
+27
+17

03.06 СБ
+29
+15

04.06 ВС
+27
+11

05.06 ПН
+29
+12

06.06 ВТ
+29
+13

ПОГОДА

31.05 - 06.06

16+

Арамилские Вести



№ 27 (1505)
31 мая 2023 г.

Адрес редакции: 1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru
Контакты для рекламодателей:
8-950-639-43-11

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.

Жгли костры, разжигали мангалы и пускали салюты

В Арамиле в условиях ЧС масса горожан нарушила правила соблюдения противопожарного режима

В нашем округе в минувшие выходные поддержали проведение масштабных проверок. Выявление правонарушений в период действия особого противопожарного режима находится под личным контролем губернатора Евгения Куйвашева. Патрульно-контрольные группы, созданные по поручению главы региона, с 4 утра субботы и воскресенья совершали обходы лесов и выездов в лесопарки, участков вдоль дорог, прибрежных территорий, садовых и

дачных участков.

В Арамилском городском округе данные профилактические рейды проводили сотрудники полиции, МЧС и Администрации, а также добровольцы – из числа казаков и активных местных жителей. Благодаря проверкам выяснилось, что, вопреки запретам и призывам, некоторые арамилцы продолжали пренебрегать правилами безопасности и нарушать требования законодательства.

В частности, горожане разводили костры на берегу реки, жарили шашлыки у себя на участке, сжигали мусор, пускали фейерверки и активно посещали природные места. При этом, на территории

Свердловской области введен режим ЧС: руководство округа настоятельно рекомендует временно воздержаться от посещения лесных массивов и водоемов, чтобы не допустить новых очагов возгорания. Обо всех случаях, выявленных во время рейдов, участники патрульно-контрольных групп сообщали в ЕДДС и полицию.

Размер административного штрафа за несоблюдение правил и дополнительных требований пожарной безопасности во время действия особого противопожарного режима может достигать 2 миллионов рублей – в зависимости от степени нарушения. – Уважаемые горожане!

Действует режим ЧС! Не сжигайте мусор и сухую растительность на территории своих участков. Не пользуйтесь мангалом. Не разводите костры в лесу. Не бросайте окурки. Не выбрасывайте мусор, который может воспламениться! – обратилась к жителям АГО Глава Марина Мишарина. – По возможности, воздержитесь от посещения лесного массива и водоемов – с целью рыбалки, прогулки или туристического отдыха: проходят рейды в рамках профилактических мероприятий. Давайте вместе постараемся не допустить пожаров на территории Арамилского городского округа!



Готов на 98%

Глава АГО Марина Мишарина совместно с руководством «Арамилской службы заказчика» проверила ход выполнения работ по обустройству пространства «IT-cube»

«Ай Ти – Куб» – это центр цифрового образования для детей от 8 до 17 лет. Здесь школьники смогут освоить востребованные языки программирования, научиться писать приложения для мобильных устройств, работать с большими данными, создавать виртуальную реальность.

Направления будут самые разнообразные: программирование на PYTHON, системное администрирование, разработка VR/AR-приложений, мобильная разработка, программирование роботов, основы алгоритмики и логики.

В основе – ориентированность на развитие навыков программирования и проектную деятельность. Программы рассчитаны на несколько лет. Итогом обучения станет умение самостоятельно разрабатывать информационные системы. Выпускники получат сертификат об окончании курса.

В данный момент проект готов на 98%: остались работы по обустройству входных групп и пусконаладочные работы по настройке оборудования и инженерных сетей.

«Ай Ти – Куб» распахнёт свои двери на Щорса, 55 в Арамиле для ребятшек уже в этом учебном году. А пока идет подбор персонала. Приглашаются педагоги, методисты и лаборанты.

Фото: Юрий Усольцев

Еще одна детская площадка

В Арамиле продолжается благоустройство дворовых территорий

Жители округа неоднократно обращались к Главе Марине Мишариной с просьбой создать новые пространства для прогулок детей и взрослых на территории АГО. Уже документально оформлена договоренность о создании «Карманного парка» напротив детской поликлиники по улице Ленина, а на прошлой неделе состоялось еще одно важное подписание: в скором времени в районе СХТ на одну игровую площадку станет больше.

ООО «Форлекс», в лице генерального директора Дениса Владимировича Симакова, с момента подписания Соглаше-



ния обязуется за свой счет оказать Администрации округа содействие в приобретении и поставке детской игровой площадки для благоустройства территории по улице

Новая, 9.

Договор был подписан в рамках сотрудничества и взаимодействия в сфере социально-экономического развития Арамилского

городского округа. Благодаря коллаборации с бизнес-сообществом, в нашем муниципалитете будут появляться обновленные благоустроенные территории.